

# *Вперед!*

## Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФК ОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ОБЪЕДИНЕНИЯ

№ 8 (1027)

Четверг, 26 февраля 1976 года | Ночь 1 из

Цена 1 коп.

# ВСТРЕЧАЯ СЪЕЗД РОДНОЙ ПАРТИИ

24 февраля, в день начала работы XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза, в торжественной обстановке прошел очередной декадник объединения. Секретарь парткома П. В. Суворин акцентировал внимание присутствующих именно на этом знаменательном событии не только для советских людей, но и для всего человечества. Посланцы более чем 15-миллионной армии коммунистов собирались на свой очередной съезд, чтобы обсудить итоги сделанного за минувшее пятилетие и планы развития нашего общества на новом этапе коммунистического строительства. На форуме присутствует 103 делегации коммунистических и рабочих партий из 96 стран.

Секретарь парткома рассказал о замечательных свершениях в труде славных тружеников предприятия, о творческих начинаниях. Он сообщил, что в честь открытия съезда в коллективах подразделений прошли митинги, на которых принимались новые обязательства, рождались новые почины. Так, в цехе № 41 группа мастера Павлова взяла соцобязательство в период съезда за счет выполнения сменных заданий выполнять задания делегата съезда И. Я. Миронкина.

П. В. Суворин от имени коллектива объединения пожелал съезду плодотворной работы, выразил решимость трудом и поиском новых резервов добиться досрочного выполнения планов 1976 года и десятой пятилетки.

Начальник производства А. И. Потапов зачитал протокол подведения итогов соцсоревнования, посвященного XXV съезду, за Недекаду февраля.

По первой группе цехов победителем соцсоревнования вышел коллектив цеха № 2. В течение второй декады февраля при ежедневном подведении итогов он восемь раз получал классные места. Коллективу цеха № 30 присуждено второе место. Хорошо работали

По второй группе первенство завоевал коллектив цеха № 41, которому в течение декады также 8 раз присуждались классные места. На втором месте — коллектив цеха № 1, на третьем — коллектив цеха № 42. Хорошая работа отмечена коллективов цехов №№ 11, 14, 15.

По третьей группе цехов впереди идет коллектив транспортного цеха. На втором месте — коллектив цеха № 18. Хорошая работа отмечена коллективов цехов №№ 22, 24, 25.

На декаднике присутствовал первый секретарь ГК КПСС. Он поздравил коллектив с открытием съезда и вручил нашему предприятию, одержавшему победу в предсъездовском соревновании между промышленными предприятиями города, вымпел и Почетную грамоту ГК КПСС и исполкома горсовета. Вымпел и Почетная премия ГК КПСС и исполкома горсовета были вручены и цеху № 41

Руководитель объединения поблагодарил городской комитет партии за высокую оценку труда коллектива и заверил ГК КПСС, что коллектив постараётся завершить пятилетку качества с хорошими результатами. Затем руководитель объединения вручил начальникам цехов и отделов знаки «Победитель соцсоревнования 1975 года».

# ТРУДОВОЙ РАПОРТ ТРУЖЕНИКОВ

18 февраля в фойе Дворца культуры было оживленно. Празднично одетые труженики объедини-

нения пришли на свой традиционный IV слет передовиков производства. На груди у многих сияют ордена, медали, памятные знаки за трудовые успехи. Этот слет рабочим, служащим, инженерно-техническим работникам запомнится надолго, потому что проходил в преддверии исторического события — открытия XXVII съезда КПСС.

Председатель профкома объединения объявил об открытии IV слета ударников коммунистического труда. Народный русский хор исполнил песню «Родина. Ленин. Партия». В зал вносятся переходящие Красные знамена объединения, КБ, комитета ВЛКСМ, ГК КПСС и исполнкома горсовета.

— КПСС и исполнкома горсовета. Все встают... Слово предоставляется главному инженеру объединения Г. А. Савельеву. Он сказал: «Успешное завершение плана стало возможным благодаря широко развернувшемуся социалистическому соревнованию, организации смотров по культуре производства, внедрению планов НОТ, разработке и выполнению головных и пятилетне-

го планов, организационно-технических мероприятий и комплексных планов.

Коллективы цехов, отделений и  
отделов пересмотрели ранее при-  
нятые социалистические обяза-  
тельства и развернули в 1975 го-  
ду соревнование за коммунисти-  
ческое отношение к труду, за до-  
стойную встречу 30-летия Победы  
в Великой Отечественной войне, а  
также соревнование под девизом  
«XXV съезду КПСС — 25 удар-  
ных вахт». Все взятые обязатель-  
ства

ных вахт». Все взятые обязательства были выполнены.

Сейчас в объединении развертывается социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетних заданий среди рабочих-сдельщиков. Инициатором этого движения стал коммунист, делегат XXV съезда КПСС, токарь пеха № 41 И. Я. Миронкин,

карь цеха № 105, на который взял обязательство выполнить пятилетку за 4 года. Его почин, продолжал докладчик, — конкретная форма соревнования за повышение производительности труда, и наша с вами задача распространить его во всех производственных подразделениях объединения. Заслуживает также особого внимания инициатива коллектива цеха № 105 о поддер-

жании почины рабочих электро-  
механического завода им. Влади-  
мира Ильича по организации  
комплексного соревнования бри-

комиссиями соревнований гад, участков за высокое качество работы. Сущность этого соревнования заключается в том, чтобы бригады, тесно связанные между собой технологическим процессом, когда качество труда каждой во многом зависит от четкого взаимодействия друг другом, заключают между собой совместный договор о сквозном социалистическом соревновании под девизом «Пятилетке качества — рабочую гарантию». Это значит, что добиваясь высоких качественных показателей на своих рабочих местах, выполняя производственные задания на хорошем уровне, в полном объеме и в установленный срок, коллективы обяжаются активно содействовать бесперебойному ритму всего производства и высокому качеству продукции, не допуская

конечной продукции, не допускать простоев по их вине.

Далее оратор отметил, что на предприятиях для поощрения передовиков производства широким применением моральные и материальные стимулы. Портреты лучших людей помещаются на досках

Почета объединения, отделов, отделений, Аллея трудовой славы и т. д. 720 передовиков производства награждены по итогам 1975 года общесоюзными знаками «Победитель соцсоревнования 1975 г.» и 350 — знаками «Ударник IX пятилетки». Помимо этого, в 1976

Государственный план на 1976 год предусматривает значительное увеличение объемов производства и рост по всем технико-экономическим показателям. В целях выполнения поставленных перед нами задач руководством объединения, цехами, службами и всем коллективом принимается целый ряд мер по совершенствованию технологических процессов, улучшению организации производства и труда, снижению трудоемкости изделий, по реконструкции ряда цехов и их перепланировке, оснащению цехов новым, более производительным оборудованием, сокращению непроизводительных затрат рабочего времени, по дальнейшему совершенствованию систем оплаты труда и премиальных положений, улучшению ритмичности работы производствен-

ных подразделений.

Задача каждого работающего в объединении сегодня заключается в том, чтобы найти резервы роста производительности труда и завтра работать более производительно, чем сегодня».

В заключение оратор выразил уверенность в том, что коллектив объединения приложит все свои знания и опыт для успешного выполнения напряженного народно-хозяйственного плана 1976 года и тем самым внесет достойный вклад в осуществление решений нашей партии.

Затем были оглашены итоги социалистического соревнования, проходившего в объединении под девизом «XXV съезду — 25 ударных вахт». За высокие показатели в социалистическом соревновании коллективам цехов № 8, 41, 18 присуждены классные места и вручены Красные знамена и почетные грамоты. По отделам: Красные знамена и почетные грамоты вручены отделению 1, отделу 27, отделу оборудования. Большим памятным вымпелом и Почетной грамотой за высокие производственные показатели в труде и значительный вклад в выполнение плана 1975 года и пятилетки в целом награждены коллективы цехов №№ 9, 42, 25, отделения 2, ОГЭ, отдела 65.

Под гром аплодисментов на сцену вызываются те, чей труд отмечен знаком «Ударник IX пятилетки», и им вручаются ценные подарки. Это тт. Селиванов, Тимофеев, Шитова, Шелепин, Грива, Соколова, Кузьмичева, всего их 25 — лучших из лучших.



## Работать лучше, чем вчера

24 февраля начал свою работу XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза. Советский народ встречает его выдающимися достижениями в коммунистическом созидании. Это результат самоотверженного труда рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигентии, неутомимой организаторской и политической работы огромной армии коммунистов в главе мас.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников, служащих корпуса по производству детских колясок трудился в 1975 году вдохновенно, с энтузиазмом и завершил его успешно. В ходе широко развернувшегося социалистического соревнования - коллектива нашего корпуса 15 декабря завершил годовой план. И до конца года изготовил 7600 детских колясок сверх установленного плана, а в целом за девятую пятилетку изготавлено 770 тысяч штук. Это внушительная цифра. Это значит, что столько счастливых матерей пользовались и пользуются нашей продукцией. И мы стараемся работать так, чтобы наша коляска была удобной и красивой.

Достижнутые успехи коллектива в девятой пятилетке создали прочную основу для успешного выполнения плановых заданий Х пятилетки, пятилетки качества. С первых дней нового трудового года коллектив моей группы труждется с полной отдачей сил, ответственно. Мы горячо поддержали почин рабочих завода имени

В. ТВЕРСКОЙ,  
мастер корпуса 105.

## АВТОРИТЕТ КОММУНИСТА

Недавно в нашем цехе прошло общее собрание, на котором были подведены итоги завершающего года и девятой пятилетки в целом. Приняты повышенные социалистические обязательства в честь XXV съезда КПСС. Обсуждение сделанного заставляет задуматься о многом. Время-то необычное — начал работу ХХV съезд Коммунистической партии. Оглядываясь на прошедшие пять лет, сопоставляешь достигнутое с теми задачами, которыеставил коллектив перед собой. Размышляешь о предстоящей работе.

Коллектив цеха из месяца в месяц выполнял плановые задания с хорошими технико-экономическими показателями. За девятую пятилетку цех вырос как по численности работающих, так и по производственным площадям. Видим, как меняется лицо нашего предприятия. Расширяются площади цехов, меняется их облик, оснащаются новым современным оборудованием. Заводские перемены не какое-то исключительное явление. Они — звено в цепи перспективного плана социального развития предприятия.

Большую роль в жизни коллектива играет наша партийная организация. Коммунисты труждются во всех сферах производства, пользуются авторитетом. Ответственно быть в рядах нашей Коммунистической партии. Говоря на ХХIV съезде о силе нашей партии, товарищ Л. И. Брежнев подчеркнул: «Ее моральный авторитет будет тем выше, чем более высокими, идеальными и нравственными качествами будет обладать каждый коммунист». Каждый... Значит, это относится и ко мне — и ко всем, кто получил в свое время партийный билет.

А. САФРОНКИН,  
электрик аппаратуры цеха № 8,

## Победители

16 февраля состоялось расширенное заседание профкома КБ по подведению итогов социалистического соревнования, посвященного ХХV съезду КПСС. Отмечено, что социалистические обязательства полностью выполнены по 13 пунктам. Победителем в трудовом соревновании вышел коллектив отделения 1. Ему присуждено первое место. Второе завоевал коллектив отделения 9. Третье место решено присудить коллективу отделения 5.

Почетными грамотами награждены 25 передовиков, достигших наилучших показателей при выполнении социалистических обязательств. Малыми выплатами награждены отделы и бригады КБ, которые также имеют хорошие показатели в соревновании в честь ХХV съезда нашей партии.

## Намечали — сделали

Коллектив нашего отделения в сотрудничестве с другими отделениями проводит работу по созданию изделий, по повышению их качества и надежности. Сегодня мы, как и многие другие подразделения объединения, рапортует о том, что выполнили повышенные социалистические обязательства в честь ХХV съезда КПСС. Это были работы, связанные с выпуском технодокументов по отдельным изделиям, с разработкой отраслевых методических материалов по надежности, с анализом уровня надежности выпускаемых и эксплуатируемых изделий. Практически все сотрудники участвовали в выполнении этих работ. В каждой бригаде были взяты повышенные социобязательства. Выполнением своих внутренних социалистических обязательств работники внесли определенный вклад в выполнение социобязательств КБ.

Успешному выполнению взятых социобязательств во многом способствовало сотрудничество с другими отделениями КБ и подразделениями завода, без которых невозможно было осуществить эти работы. Тесная, практически

повседневная творческая связь между производством и отделением, партийными профсоюзными и комсомольскими организациями также способствовала успешному выполнению обязательств. Все вопросы решались после детального совместного обсуждения. В дальнейшем каждый отвечал за полученный ему участок работы. Неверно было бы думать, что в вопросах совершенствования организации соцсоревнования, улучшения организации труда сотрудников и повышения их творческой активности у нас все уже решено. Тут еще надо работать и работать. У нас проводятся работы по совершенствованию системы Конт — оценки качества труда сотрудников и мероприятия по более полному использованию моральных и материальных стимулов и т. д.

Мы вышли победителями в социалистическом соревновании в честь ХХV съезда партии и это накладывает на нас определенную ответственность. Мы приложим все силы для успешного выполнения поставленных перед нами задач.

О. ПОПОВ,  
парторг отделения 1.

## Итоги месячника

В целях дальнейшего повышения качества продукции и привлечения работников объединения к совершенствованию системы и методов контроля с 10 октября по 10 ноября 1975 года проведен месячник качества. В ходе проведения месячника качества поступило 1385 предложений из которых — 14 рационализаторских. Принято для внедрения в производство 1237. Наиболее организованно проведен месячник в цехах №№ 19, 41, 12, 20, 1, 2 и других, отделах 32, 74, на участке 29, ЦЗЛ, в отделе, которым руководит тов. Логвиненко.

Центральная комиссия по проведению месячника качества продукции рассмотрела все предложения, поступившие в комиссию предприятия, при-

няла по ним решения и подвела итоги месячника.

За достигнутые успехи в проведении месячника, в соответствии с «Условиями месячника качества продукции», первое место присуждено коллективу цеха № 19 и выделена премия в сумме 200 рублей; второе место завоевал коллектив цеха № 41 и выделена премия в сумме 150 рублей; третье место и премия в сумме 100 рублей каждому присуждена коллективам цехов №№ 12 и 20.

Перед цехами, отделами и главными службами объединения поставлена задача внедрить в производство предложения, принятые в ходе месячника качества продукции.

М. БАРЫГИН.

## Первенство по многоборью

Два дня проходило первенство КБ по многоборью ГТО в зачет спартакиады. 18 февраля многоборцы соревновались в стрельбе из малокалиберной винтовки на 50 м. Лучших результатов у мужчин добились представители отделения 3 (77 очков). 2 место занял Р. Хабибулдинов, отделение 3 (74 очка). Третьим призером стал В. Рыков, отделение 5 (72 очка). У женщин победительницей стала И. Ермакова, отделение 8 (90 очков); второе место заняла Л. Загорулько, отделение 5 (80 очков). Третье место — у С. Грязиной, отделение 2 (40 очков).

22 февраля многоборцы соревновались в двух видах программы. С утра начались соревнования по подтягиванию на перекладине у мужчин и отжиманию — у женщин. Отличилась И. Ермакова, отделение 8, набрав наибольшую сумму очков (45). У мужчин результаты были хуже, так как соревнование проводилось на воздухе. После все участники ушли на лыжню, где и закончились эти интересные соревнования.

Отличная погода, хорошо подготовленная трасса в районе СПТУ, участие в соревнованиях членов лыжной и велосипедной секций позволило участникам показать хорошие результаты в лыжной гонке на 5 км и 10 км у мужчин и 3 км — у женщин.

И вот подведены итоги: I место заняла дружная команда отделения 5 с результатом 265 очков. II место — отделение 10 (190 оч-

ков), III место — отделение 7 (162 очка). В личном зачете победителем у мужчин стал Е. Гальперин, отделение 3 (77 очков).

2 место занял Р. Хабибулдинов, отделение 3 (74 очка). Третьим

## Впереди — большая работа

Претворяя в жизнь решения ХХIV съезда КПСС, поддержав почин работников цеха № 41 соревноваться под девизом «ХХV съезду КПСС — 25 ударных вахт», наш коллектив успешно справился с производственной программой 1975 года.

В истекшем году коллектив цеха в межхозовом социалистическом соревновании по первой группе цехов шесть раз занимал классные места, отмечалась и хорошая работа. Шести работникам цеха присвоено звание «Лучший работник своей профессии», как выдержавшим условия соцсоревнования в течение 6 месяцев подряд. Среди них — ст. контролер мастер С. И. Захаров, регулировщики аппарата А. Д. Постников, В. И. Боякин, М. Н. Баранов. По итогам работы за 1975 год 11 работников цеха награждены почетными знаками «Ударник IX пятилетки» и «Победитель соцсоревнования 1975 г.». А старший контролер мастер В. И. Татаринов награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Коллектив цеха взял повышенные социобязательства в честь открытия ХХV съезда КПСС и шесть раз в этом трудовом состязании выходил победителем и награждался при подведении итогов почетным вымпелом. Хорошо трудаются работники цеха В. И. Боякин, И. Г. Жаров, А. Д. Постников, Н. И. Барматов, Е. П. Шатнов, В. А. Стариков и другие.

Успехи нас радуют, но мы понимаем, что нельзя останавливаться на достигнутом, впереди предстоит еще большая работа по дальнейшему повышению качества изделий, эффективности производства.

Третий день работает ХХV съезд партии, мы с интересом следим за его работой. В эти необычные для всех нас дни хотим заверить администрацию, партийный и профсоюзный комитеты, что нам по плечу решать самые сложные задачи, и мы выполним с честью любое задание партии!

В. ШЕЛЕПИН,  
председатель цеха № 9.

## Скоро праздник

7 марта состоится массовый праздник «Проводы русской зимы». Открытие праздника в 13.00 на площади Космонавтов. Работает ярмарка.

В программе праздника: театрализованное представление. «Веселый чемпионат». Игры на площади. Большая лотерея.

В 16.00 во Дворце культуры — праздничный концерт художественной самодеятельности. На стадионе «Волна» состоятся спортивные игры. На фабрике-кухне работает кафе «Русский чай». На детской технической станции демонстрация детского технического творчества.

В 17.30 — демонстрация фильмов в театральном зале ДК.

В 19.00 на площади Космонавтов фейерверк. Костер «Дружба». В 20.00 — праздничный бал в ДК.

Приглашаем принять участие в празднике «Русской зимы» тех, кто имеет баяны и гармошки и умеет на них играть.

Объявляется блицфотоконкурс «Русский праздник». Фотографии размером 18 на 24 представлять в фотоклуб «Образ» (ДК «Октябрь») до 20 марта с. г. Победителям вручаются памятные сувениры.

Оргкомитет.

В воскресенье, 29 февраля, все промтоварные магазины левобережья работают с 10 до 17 часов, без перерыва на обед.

Торг.

Редактор И. А. РЯБОВА.

Заказ 721